

Дед Мороз пришел к нам в гости

В преддверии новогодних праздников, когда начались первые приготовления: украшение групп гирляндами, шарами, яркими игрушками, уже ждешь каких-то сюрпризов, чудес...

И вот оно чудо свершилось: на улице тепло, идет снежок, а Он – Мороз, Морозушко «настоящий, большой, бородатый» пришел к нам в гости и гулял по двору детского сада.

Все дети в группах подбежали к окнам, чтобы лучше рассмотреть его. Дед Мороз остановился, помахал рукой и пошел дальше. Радости и восторгу детей не было предела. Дедушка подул морозом в окна, нарисовал узоры и пошел вручать подарки.

Ст.воспитатель: Исмагулова Б.А



